

Regent Investments

РЕФЕРЕНЦИЯ

от

„Риджънт Инвестмънтс“ ЕООД, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. Славянска №11, вх. В, ет.3, ап. 11, ЕИК 201 838 706, представявано от Управителя Виктор Сергиев,

Настоящата референция се издава на фирма „ММВ Инженеринг“ ЕООД, гр. София, ул. Проф. Георги Брадистилов 6, ет. 4, в уверение на това, че по силата на договор от 28.10.2016г. за Енергийно обследване и Сертифициране на обект:

**Търговски център Орифлейм,
Находяща се в УПИ Х-2185, 1650, кв. 3а, бул. Г.М.Димитров №1**

Фирмата изпълни коректно своите задължения професионално и в срок. С настоящата препоръка изразяваме своята висока оценка за осъществените до момента съвместни дейности с фирма **“ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД.**

Изборът на “ММВ Инженеринг” ЕООД беше направен на базата на техният опит, отлични референции и професионализъм.

Като фирма специализирана в областта на осъществяване на дейности по енергийна ефективност в сгради, акредитирана от АУЕР тя разполага със съответните специалисти с необходимия опит и квалификация в областта на енергийната ефективност и технически средства.

При съвместната ни работа “ММВ Инженеринг” ЕООД изпълнява договорните си задължения професионално, качествено, отговорно и в срок. Спазени са всички законови разпоредби и нормативни изисквания.

В процеса на работата си по поетите ангажименти екипа от специалисти акцентира върху важни аспекти от работата и функционалността на използваните съоръжения и системи за постигане на микроклимата в сградата и даде препоръки за поддържането им в оптимални работни параметри за дългосрочната им експлоатация.

Искаме да изразим нашето задоволство от професионализма на екипа на “ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД, както и от тяхната бърза реакция и обратна връзка при решаването на всички възникнали въпроси или нови изисквания от наша страна.

Удовлетворени сме от съвместната ни работа и продължаваме да се възползваме от услугите на фирма „ММВ Инженеринг“ ЕООД, като наш енергиен консултант.

Препоръчваме „ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД като отговорен и коректен партньор, с изключително ефективен и надежден стил на работа.

гр. София

